

### Програма розвитку франчайзингу «Вдалий старт»

<b>Суб'єкт кредитування</b>	Юридичні особи та фізичні особи – підприємці – клієнти сегменту малого або середнього бізнесу (далі – Позичальники або Франчайзі), які: <ul style="list-style-type: none"> <li>- не мають досвіду ведення бізнесу але мають діючий укладений договір з Франчайзером, або</li> <li>- мають досвід ведення бізнесу не менш ніж 12 місяців, або</li> <li>- працюють по укладеному договору з Франчайзером та планують розширити свій бізнес.</li> </ul>	
<b>Цільове спрямування кредиту</b>	Придбання франшизи у межах договору франчайзингу, зокрема: поповнення обігових коштів, придбання (реконструкція, будівництво, ремонт тощо) основних засобів.	
<b>Вид кредитної операції</b>	Кредит або невідновлювальна відклична кредитна лінія.	
<b>Термін</b>	Не перевищує 3 років, але не більше строку дії договору франчайзингу, укладеного між Франчайзером та Франчайзі.	
<b>Валюта операції</b>	Гривня.	
<b>Власний внесок Франчайзі</b>	Не менше 30 % від загальної вартості проекту, який кредитується. <i>Дана вимога не застосовується до франчайзі які беруть кошти на розширення Вже діючого бізнесу (поповнення обігових коштів, придбання (реконструкція, будівництво, ремонт тощо)) основних засобів.</i>	
<b>Максимальний розмір кредиту</b>	не більше 1 000 000 грн якщо Позичальник має досвід ведення бізнесу; не більше 500 000 грн якщо Позичальник не має досвіду ведення бізнесу. Максимальна сума кредиту не перевищує 70 % загальної вартості проекту фінансування, сума кредиту не повинна перевищувати ринкову вартість забезпечення визначену СОД.	
<b>Процентні ставки</b>	До 1 року та 1 рік (включно)	<b>18,9 % (ЕКО – 17,0 %)</b>
	Від 1 року (+1 день) по 2 роки (включно)	<b>20,5 % (ЕКО – 17,4 %)</b>
	Від 2 років (+1 день) по 3 роки (включно)	<b>21,0 % (ЕКО – 17,7 %)</b>
<b>Сплата комісії здійснюється за рахунок власних коштів Позичальника</b>	<u>для кредитів</u> – за надання кредитних коштів – одноразово, у розмірі <b>1,0 %</b> від суми кредиту; <u>або для кредитних ліній</u> – за управління кредитними коштами – в розмірі <b>1,0 %</b> від розміру ліміту кредитування.	
<b>Забезпечення кредиту</b>	Забезпеченням по кредиту може бути нерухомість як комерційного так і житлового призначення, автомобіль, майнові права на депозитні кошти, обладнання, товари в обороті. Справедлива (ринкова) вартість предмета забезпечення (за виключенням майнових прав на кошти на депозитному рахунку) визначається акредитованим суб'єктом оціночної діяльності відповідно до вимог АБ «Укргазбанк». Для юридичних осіб обов'язковим є поручительство засновників, що володіють не менше ніж 50 відсотками в статутному капіталі Позичальника. Для фізичних осіб – підприємців обов'язковим є порука подружжя (якщо Позичальник одружений(а)).	
<b>Страховання (сплачує за рахунок власних коштів)</b>	1. Позичальник/Заставадавець/Іпотекодавець (далі – Страхувальник) здійснює страхування предмета застави/іпотеки відповідно до вимог Положення про порядок здійснення страхових операцій в системі Публічного акціонерного товариства акціонерного банку «Укргазбанк». 2. Додатково, для Позичальників – фізичних осіб – підприємців: особисто Позичальник (за договором страхування життя або від нещасного випадку).	
<b>Умови дострокового повернення коштів</b>	Без застосування штрафних санкцій.	

За додатковою інформацією по даній кредитній програмі або будь-яких інших банківських продуктах Ви можете звернутися до відділення №102/02 АБ «Укргазбанк» за адресою: м.Луцьк, вул.Хмельницького, 42 або зателефонувавши за номерами:

Буць Олександр Сергійович (0332) 77 36 83

За цими телефонами, Ви можете отримати інформацію про інші банківські продукти(послуги).

**Ми раді Вас бачити ВЖЕ сьогодні!!!**